

NOC KOSTELŮ

1. června 2012



Myšlenka otevřít kostely v noci vznikla v roce 2005 ve Vídni, kdy proběhla první Noc kostelů pod názvem Lange Nacht der Kirchen. Další rok se k vídeňským kostelům přidaly další v několika městech Rakouska a v roce 2009 tento nápad poprvé přeskočil hranice. Následujícího roku se akce s jednotným logem, myšlenkou, datem i mottem konala už i na území celé České republiky. V roce 2011 se přidaly první kostely na Slovensku a letos se přidává další země - Maďarsko.

Letošní rok se Noc kostelů konala v pátek 1. června 2012, v den, kdy si svět připomíná rovněž Mezinárodní den dětí. Samotná akce začínala v 18 hodin, kdy se rozezněly kostelní zvony, které ohlásily otevření dveří a bran kostelů, kaplí a modliteben většiny křesťanských církví na území České republiky. Oproti loňsku, kdy bylo otevřeno přibližně 950 kostelů, se letos toto číslo navýšilo o více než stovku dalších. Na webových stránkách www.nockostelu.cz byl uveden program 1083 chrámů, kde jste mohli najít i kostel sv. Vojtěcha v Ostasově.

Po šesté hodině se ostasovský kostel zaplnil hosty, kteří se přišli podívat na koncert sboru ZNIČEHONIC pod vedením pana Jaroslava Koutského. Po koncertě si mohli návštěvníci prohlédnout historické sklo firmy Glassreplica a také výstavu fotografií paní Nývtové. Lidé se v kostele setkávali ještě před půlnocí, vyprávěli si, vylekli hudbu nebo zapálili svíčku za blízkou osobu před oltářem, Byla to krásná setkání!



STOP průmyslovým zónám!

2. června 2012 - V boji proti průmyslovým zónám jsme se spojili se sousedy z nedalekého Machnína a připravili pochod s názvem STOP PRŮMYSLOVÝM ZÓNÁM. Trasa pochodu vedla místy, kde by měly vyrůst další průmyslové a obchodní haly. Zóna by měla sahat až k obytným domům a její výstavbou se výrazně zhorší životní prostředí v dotčených čtvrtích a zároveň zničí příroda i velmi kvalitní orná půda. Kromě toho se zvýší prašnost, hluk i provoz nákladních aut na silnicích, K protestujícím se přidal známý herec libereckého Divadla F. X. Šaldy Martin Polách.

Pochod byl zakončen besedou občanů se zastupiteli města. Záznam besedy bude po zpracování zveřejněn na těchto stránkách.

OSTAŠOVSKÁ NOC II.



V sobotu 2. června jsme uspořádali na nohejbalovém hřišti v Ostasově rockový koncert regionálních kapel nazvaný OSTAŠOVSKÁ NOC II. Koncertu předcházela program pro děti s různými soutěžemi, po kterém následovalo vytoupení frýdlantské skupiny GRIZZLIES. Ta nedávno vydala svůj první hudební klip s písničkou "Frýdlant je frý..." a připravuje vydání nového CD. Po malé přestávce kapelu vystřídalo známé seskupení nadějných mladých hudebníků hrajících pod názvem COVER POWER. Celou akci pak zakončila show DJ Igorka. Pro návštěvníky bylo připraveno občerstvení - pivo, točená limonáda, grilované klobásy a pravý domácí guláš. Účast byla hojná a lidé se bavili a tančili ještě dlouho po půlnoci. :-)

Občanská kavárna

19. června 14:00 hodin - na náměstí Dr. E. Beneše bude probíhat akce nazvaná "OBČANSKÁ KAVÁRNA", kde můžete formou letáček získat informace o činnosti dalších občanských sdružení působících v různých čtvrtích Liberce. Formou jednoduché ankety zjistíte, jaké znalosti a informace máte o svém městě a svým zastupitelům můžete vzkázat (napsat) co se vám líbí nebo naopak nelíbí. Nabízena bude káva a jistě i příjemná nálada.

Více informací hledejte v záložce KALENDÁŘ AKCÍ.